

# 儿子上完培训班跟陌生人回了家

家长两个小时后才找到，带走孩子的女子称喜欢小孩，想跟他多玩会

5月30日晚上7点多钟，在南京做生意的沈先生夫妇报警称，当天傍晚5点多钟，他们10岁的儿子在鼓楼区五佰村附近上完吉他补习班之后，被一名陌生女子给领走了。后来，经过两个小时的寻找，家长在苏红调剂市场附近找到了儿子和这名女子。女子称，带走孩子其实是因为自己太喜欢小孩了。

现代快报记者 李宇龙

5月30日，沈先生的儿子在五佰村附近的一处吉他培训班学习。傍晚5点多钟，沈先生开车到培训班去接儿子，结果发现儿子不见了。经过一番打听才知道，沈先生的儿子跟着一名50多岁的陌生女子离开了。这下可把沈先生吓了一跳，他赶忙通知家里的亲戚帮忙寻找。经过2个小时的寻找，沈先生夫妇两人在苏红调剂市场附近找到了儿子和这名女子。

这名女子告诉沈先生夫妇，她正准备将孩子送回家。女子称，她接到沈先生的儿子后，就把孩子带回了家，给孩子买了一些零食，在家里还给孩子讲了几个故事，跟孩子聊了聊天。虽然儿子安然无恙，但是，沈先生的儿子莫名其妙地被带走这么长时间，心里觉得很恼火，于是报了警。

沈先生夫妇称，他们打听儿子下落的时候，有人告诉他们，这名女子在儿子学习吉他的辅导班门口曾劝说多名孩子跟她离开。“其他小孩都没去，就我家小孩跟她走了。”沈先生的妻子说。

# 醉驾助力车撞人 骑车人赔了钱还要罚款

■南京每月醉驾非机动车引发事故上百起  
■很多人不知非机动车醉驾也要罚

酒后驾驶机动车违法很多人都知道，可是酒后骑自行车或电动自行车，也有可能违法，不少人却对此一无所知。近日，南京交管部门就遇到了多起因醉驾非机动车引发的交通事故。

通讯员 钱春龙 现代快报记者 王瑞

## 助力车撞了人，车主被测出醉驾

5月14日清晨8点15分，南京交警三大队接到报警称，中山南路金沙井路口，一辆助力车与一辆自行车相撞。交警赶到现场，被撞者马小姐坐在地上，一脸痛苦。她说，当时她正沿着中山南路前行，一辆助力车突然从旁边的洋珠巷由西向东蹿出来，径直冲向她，并将她连车带人撞倒在地。

对此，助力车车主邓某解释，前一天晚上，朋友来南京玩，他喝了两顿酒，一直喝到凌晨2点多才回家，早上起床还起迟了，为了赶上8点半上班，他骑着助力车拼命往单位赶，不过一路上都觉得昏昏沉沉的，也

## 非机动车醉驾事故每月都有上百起

“酒后不开车，绝大多数市民都非常了解，不过，醉酒驾驶非机动车也违法，知道的人却并不多。”南京交警三大队一位负责人告诉记者，今年以来该大队已处理了5起因醉驾非机动车引发的交通事故。采访中记者了解到，全市每个月因醉驾非机动车引发的交通事故超过百起，其中不乏因此而导致的重伤和死亡事故。

据了解，根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定，在道路上不得醉酒驾驶自行车、三轮车、电动自行车、残疾人机动轮椅车，违反者会被处以50元罚款。此外，发生交通事故后，肇事者还需承担相应的法律责任。

“在道路交通事故中，涉及酒后骑非机动车的案例不少，非机动车驾驶人往往认为酒后驾驶非机动车不属于过错行为，这就直接导致了道路交通安全隐患的存在。”一位交警人士称。虽然驾驶非机动车者若酒精含量不超过80mg/100ml，确实不违法，但这并不意味着不会引发交通事故，“为了自身安全，不管是机动车还是非机动车，一定要做到喝酒不驾车，驾车不喝酒。”

“太感谢了！太感谢了！社会上的好心人真多！真不知道如何感谢大家……”小轩的父亲夏勇激动得泣不成声。昨天，快报持续关注的白血病女孩小轩，又收到了两笔捐款。一笔来自雨花台区肢残人协会萤火虫公益组织，还有一笔来自小轩的母校，溧水县实验小学。现代快报记者了解到，经过短短一个多星期的努力，目前小轩一家已收到社会各界捐款约54万元。

现代快报记者 吴頔

# 白血病女孩小轩 收到54万爱心捐款

还收到了一份特殊的六一礼物——书法作品《永不言弃》



小轩的同学们  
为她募集善款  
学校供图

虽然小轩是雨花台区西善桥街道福润社区人，但因为爸爸妈妈都在溧水上班，小轩在小学四年级下半学期转到了溧水县实验小学读书。孩子很努力，学习成绩一直很好。因为一次疏忽，小轩的爸妈漏缴了小轩的医保，所以这次小轩生病后的治疗费全部要自费。

小轩的班主任董霞把这些情况向学校反映。学校很快向全体师生发出了捐款倡议书。没想到的是，很多家长很自觉地把小轩的事情发在朋友圈里。“有的人直接把捐款打入她父亲的银行账号里，还有的直接找到学校，捐了款。”董老师说，小轩的小同学们还自发走上街头，为小轩筹集到了一万多元善款。通过学校牵头发起的捐款，共为小轩筹到了30多万。昨天上午，董老师又给小轩家人卡上打入了7000多元。

与此同时，昨天上午，雨花台区肢残人协

会萤火虫公益组织负责人、残疾人志愿者农阳也来到了小轩病房，为孩子带来捐款。农阳的女儿徐熔，今年12岁，和小轩一样大。徐熔热爱书法，也常常跟着父亲一块做公益。她带来了自己的书法作品——《永不言弃》，作为六一礼物，为小轩加油。躺在病床上的小轩，还很虚弱，微微笑着说：“谢谢！”

还有很多有同样遭遇的家长，向小轩一家伸出了援手。热心人杨大姐就是其中最为典型的一位。几年前，杨大姐的儿子也不幸患上了白血病，杨大姐为了给儿子治病，把房子卖了。遗憾的是，最后还是没有挽留住儿子的生命。她看到报道后，她第一时间联系到记者，还特意和记者一块去医院看望了小轩。小轩的父亲夏勇说，一定要通过现代快报向所有好心人再道一声谢谢。



如果你也想帮助小轩，请拨打快报热线96060。另外，可将捐款打入捐赠账户（捐赠账号：江苏现代快报传媒有限公司 账号01330120420001711 开户行：南京银行光华支行），请注明“捐给白血病女孩小轩”。

# 嫌抢到的钱少 他竟要网络转账



5月30日早上7点多，市民王小姐报警称，她下夜班走在路上时，遭到一陌生男子持刀抢劫，身上的现金，和银行卡里的2000元钱，都被对方拿走了。

现代快报记者 陈曦

据了解，当天凌晨3点左右，王小姐下夜班，正走回家的路上。经过和燕路附近时，她迎面和一陌生男子擦肩而过。没走几步，王小姐发现自己的脖子上，竟架了把刀，持刀人就是刚刚路过的陌生男子。挣扎中，王小姐受了伤，接着被逼到了一个角落。男子让她交出身上的钱。

不过，王小姐只随身带了500元左右的现金，银行卡也不在身边。男子表示钱不够，要求王小姐用支付宝，再转2000元到自己账户上。并威胁称，15分钟内，如果钱还没转的话，就要拿刀划王小姐的脸。害怕受伤，王小姐在规定

时间内，又转了2000元，到男子指定的账户上。收到钱后，男子才放王小姐离开。

接警后，根据王小姐提供的转账信息，及事发地附近的路面监控等线索，警方很快锁定了嫌疑人杨某。当天中午，民警在一出租房内，将嫌疑人杨某抓获。对于持刀抢劫的事情，杨某供认不讳。杨某交代称，不久前，他和女友闹了别扭，女友又拿着所有的钱，回了老家，导致自己身无分文。情急之下，他才做了错事。此前杨某已买好当天下午回老家的车票，但最终还是落网了。

**金涌牛肉锅** 男士的加油站 女士的美容院  
2015清凉一夏啤酒节  
**青岛啤酒免费无限量畅饮**

58元/锅(单3-4人食用)

筋头巴脑—锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎！是老人、孩子的滋补好去处！

**吃1锅送38元(券)**

河西店: 江东北路293号 (江苏教育电视台向南100米右转名泰旅店旁) 电话: 86367398  
鼓楼店: 湖北路10号 电话: 18913028577  
宵夜至凌晨三点